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TARKASTUSLAUTAKUNNAN KOKOUS 
 
 
 
KOKOUSAIKA 15.9.2021 klo 18:00 – 18:25 
 
KOKOUSPAIKKA Raharinne  
   

LÄSNÄ Antero Karppinen puheenjohtaja 

 Jonna Paattakainen varapuheenjohtaja 

 Kristiina Kotaoja jäsen 

 Jarmo Huhtaniemi jäsen 

  Mervi Kailasto jäsen 
 

MUUT OSALLISTUJAT 
 

Kirsi Pelvola 
 

erityisasiantuntija, pöytäkirjanpitäjä, BDO Oy 
 

 
 

  

   
KÄSITELLYT ASIAT § 1-8  

     
 
PÖYTÄKIRJAN ALLEKIRJOITUS JA VARMENNUS 
 
 
 
  
  Antero Karppinen Kirsi Pelvola 
  puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä 
 
 
PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS 
 

Pöytäkirja tarkastetaan sähköisesti ja varmennetaan allekirjoituksin  
seuraavassa kokouksessa. 

 
 
 
 

Jonna Paattakainen Kristiina Kotaoja 
  varapuheenjohtaja jäsen 
  
   
 
   Jarmo Huhtaniemi Mervi Kailasto 
  jäsen  jäsen   
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1 §  KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS 
 

Toimielin voi päättää kokoustensa ajankohdat ja paikat etukäteen. 
Puheenjohtaja voi kutsua kokouksen koolle tarvittaessa. Kokous on 
kutsuttava koolle myös, kun enemmistö toimielimen jäsenistä sitä 
vaatii. Tällöin kokous tulee pitää kolmen viikon kuluessa vaatimuksen 
esittämisestä. 
 
Tilintarkastajalla on läsnäolo- ja puheoikeus lautakunnan kokouksissa.  
 

Ehdotus:  Ensimmäisen kokous on koolle kutsuttu puheenjohtajan toimesta.  
Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
Päätös:  Päätettiin ehdotuksen mukaisesti.  
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2 §  PÖYTÄKIRJAN TARKASTAMINEN 
 
  Pöytäkirjan pitämisestä ja sisällöstä vasta toimielimen puheenjohtaja.  

Pöytäkirja tarkastetaan toimielimen päättämällä tavalla. Pöytäkirja 
voidaan allekirjoittaa ja tarkastaa sähköisesti. 

 
Ehdotus:   Valitaan pöytäkirjan tarkastajiksi kaikki läsnä olevat jäsenet. 
 

Pöytäkirja tarkastetaan sähköisesti kokouksen jälkeen ja 
allekirjoitetaan myöhemmin.   

 
Päätös:   Päätettiin ehdotuksen mukaisesti.  
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3 §  TARKASTUSLAUTAKUNNAN JÄSENTEN VAALIKELPOISUUDEN JA  
MAHDOLLISTEN ESTEELLISYYKSIEN TOTEAMINEN 
 
Tarkastuslautakunnan jäsenten vaalikelpoisuudesta säädetään 
kuntalain §:ssä 75.   
 
Kunnan toimielinten jäsenten esteellisyyksistä säädetään hallintolain 
§:ssä 27 ja 28.  

 
 
Ehdotus: Tarkastuslautakunta toteaa jäsenten vaalikelpoisuuden. Lisäksi 

tarkastuslautakunta päättää kirjata pöytäkirjaan jäsenten mahdolliset 
esteellisyydet.   

 
Päätös:  (Pykälä poistettiin esityslistalta, ks. § 4) 
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4 §  TARKASTUSLAUTAKUNNAN JÄSENTEN VAALIKELPOISUUDEN JA  
MAHDOLLISTEN ESTEELLISYYKSIEN TOTEAMINEN 
 
Tarkastuslautakunnan jäsenten vaalikelpoisuudesta esteellisyydestä on 
voimassa, mitä kuntalain §:ssä 75 ja hallintolain §:ssä 27 ja 28 
säädetään.  

 
Esteellisyydellä tarkoitetaan henkilön sellaista suhdetta asiaan tai 
asianosaisiin, että se vaarantaa hänen puolueettomuutensa yksittäisen 
asian käsittelyssä. 
 
Yleisimmin esteellisyyden aiheuttaa lähisukulaisuus tai asianosaisuus, 
kuten jäsenyys kunnan muussa toimielimessä tai konserniyhteisön 
hallituksessa.  
 
Tarkastuslautakunnan jäsenen on tässä vaiheessa perusteltua ilmoittaa 
tiedossaan olevat ns. pysyvät esteellisyydet. Asiakohtaisista 
esteellisyyksistä lautakunnan jäsenen tulee ilmoittaa välittömästi 
sellaisen ilmetessä.  

 
 
Ehdotus: Tarkastuslautakunta toteaa jäsenten vaalikelpoisuuden.  
 

Lisäksi tarkastuslautakunta päättää kirjata pöytäkirjaan jäsenten 
mahdolliset esteellisyydet. Esteellisyyksissä tapahtuvista muutoksista 
lautakunnan jäsenet ilmoittavat välittömästi. 

 
Päätös:  Todettiin jäsenten ja varajäsenten vaalikelpoisuus. 
 

Todettiin seuraavat esteellisyydet:  
 

 Antero Karppinen: Kunnanhallituksen osalta 31.7.2021 saakka. 
Lisäksi Jämin Hiihtotunneli Oy, hallituksen puheenjohtaja. 
 

 Kristiina Kotaoja: Kunnanhallituksen osalta 31.7.2021 saakka. 
 

 Mervi Kailasto: Hyvinvointilautakunta, varajäsen 1.8.2021 
alkaen 

 
Loput jäsenten ja varajäsenten esteellisyydet selvitetään seuraavaan 
kokoukseen mennessä.  
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5 § TARKASTUSLAUTAKUNNAN ARVIOINTISUUNNITELMA 
 

Kuntalain §:n 121 mukaisesti tarkastuslautakunta laatii työnsä 
perustaksi arviointisuunnitelman tilikausille 2021 - 2024. 
Tarkastuslautakunta voi halutessaan saattaa arviointisuunnitelman 
valtuustolle tiedoksi. Arviointisuunnitelmaa voidaan valtuustokauden 
aikana päivittää, jos kunnan tilanne sitä vaatii. 
 
Edellisen lisäksi tarkastuslautakunta laatii tilikaudelle 2021 sisäisen 
työohjelman. 

 
Ehdotus:  Tarkastuslautakunta päättää hyväksyä arviointisuunnitelman vuosille 

2021 – 2024 sekä sisäisen työohjelman vuodelle 2021.  
 

 
Päätös:   Hyväksyttiin arviointisuunnitelma ja saatetaan se valtuustolle tiedoksi.  

Lisäksi hyväksyttiin tarkastuslautakunnan työohjelma vuodelle  
2021.  
 

Liite:  Arviointisuunnitelma tilikausille 2021-2024 
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6 § TARKASTUSLAUTAKUNNAN KOKOUSAJAT SYYSKAUDELLE 2021 
 
 
Ehdotus: Tarkastuslautakunta päättää tulevista kokousajankohdista 

loppuvuoden osalta. 
 

Päätös:  Seuraavat kokoukset pidetään  
- keskiviikkona 13.10. klo 16 ja  
- keskiviikkona 17.11. klo 16. 

 
Kokouspaikka on kunnantalon kokoushuone. 
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7 § MUUT ASIAT 
 
 
Ehdotus: Tarkastuslautakunta ottaa käsiteltäväksi lautakunnan jäsenten ja 

tilintarkastajan mahdollisesti esille ottamat asiat. 

 Tarkastuslautakunnan asioista tiedottaminen 
 

Päätös:  Tarkastuslautakunta päätti, että tarkastuslautakunnan asioista  
tiedottaa tarvittaessa ainoastaan puheenjohtaja. 
 
Muita asioita ei käsitelty.  
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8 §  OIKAISUVAATIMUS JA VALITUSOSOITUS 
 

Pöytäkirjaan liitettävässä oikaisuvaatimusohjeessa annetaan 
tarpeelliset ohjeet oikaisuvaatimuksen tekemiseksi. Pöytäkirjaan 
liitettävässä valitusosoituksessa on mainittava valitusviranomainen, 
valitusaika ja mitä valituskirjaan on liitettävä. 

 
Päätökseen, josta ei saa tehdä oikaisuvaatimusta eikä valitusta, on 
liitettävä tästä ilmoitus ja samalla mainittava, mihin lain tai asetuksen 
kohtaan kielto perustuu. 

 
Ehdotus:  Ohjeet oikaisuvaatimuksesta, valitusosoitus sekä muutoksenhakukielto 

liitetään pöytäkirjaan.   
 

Päätös: 
 
 
 
 
 
  
 


